

ЧОКУРДАХСКИЙ РЫБНЫЙ ЗАВОД

МЫ В НАЧАЛЕ БОЛЬШОГО ПУТИ. ВПЕРЕДИ – НОВЫЕ ВЕРШИНЫ!



Михаил Семенович Габышев
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

Окончил Дальневосточную академию государственной службы. Трудовую деятельность начал инструктором идеологического отдела Усть-Алданского райкома ВЛКСМ. С 1998 по 1999 год – главный специалист Министерства по делам молодежи Республики Саха Якутия). С 2001 по 2003 год – глава администрации Борогонского наслега Усть-Алданского улуса. С 2003 по 2004 год – директор по информационному обеспечению и внешним связям государственного учреждения «Центр народного творчества и социально-культурной деятельности имени А.Е. Кулаковского». С 2004 по 2005 год – начальник отдела эксплуатации и строительства государственного учреждения «Управление физической культуры и спорта». С 2005 по 2010 год – первый заместитель генерального директора ОАО «Нерюнгринская птицефабрика». Депутат Государственного Собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия) с 2013 года. Заместитель председателя Комитета Государственного Собрания (Ил Тумэн) по делам семьи, детства, молодежи, физической культуре и спорту. Член Комитета Государственного Собрания (Ил Тумэн) по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству. Награжден почетными грамотами Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, Правительства Республики Саха (Якутия), отличник молодежной политики Республики Саха (Якутия), отличник сельского хозяйства Республики Саха (Якутия).

Общество с ограниченной ответственностью «Чокурдахский рыбный завод» создано в 2010 году. Основной деятельностью предприятия является производство высококачественной рыбной продукции и ее реализация. Завод поставляет чира, омуля, нельму, сига, ряпушку, муксуна, щуку, налима.

которые способствуют развитию рыбной отрасли республики.

ООО «Чокурдахский рыбный завод» работает на оборудовании ведущих производителей Германии и России.

На XVI Российской агропромышленной выставке-ярмарке «Золотая осень» (2014 год) предприятие награждено брон-



зовой медалью и дипломом конкурса «За производство высококачественной пищевой продукции» в номинации «Рыбная и иная продукция из водных биоресурсов». С июня 2014 года ООО «Чокурдахский рыбный завод» возглавляет Михаил Семенович Габышев, народный депутат Республики Саха (Якутия).

Сегодня мы с гордостью и уверенностью можем сказать, что предприятие проводит активную работу и имеет большие перспективные проекты по внедрению инновационных производств, обеспечивающих выход выпускаемой продукции, ставшей уже известной и востребованной, на рынки республики и других регионов России. Создание нового предприятия в рыбной отрасли и его успех, безусловно, были бы невозможны без слаженной работы команды единомышленников, взвешенных управленческих решений и поддержки клиентов и партнеров.



ООО «ЧОКУРДАХСКИЙ
РЫБНЫЙ ЗАВОД»

УЛ. АММОСОВА, Д. 18, КАБ. 3/3,
ЯКУТСК, РЕСПУБЛИКА САХА
(ЯКУТИЯ), РОССИЯ, 677000
ТЕЛ./ФАКС: (4112) 393 598
E-MAIL: CHRZV@MAIL.RU

Наша молодая, амбициозная компания внедряет инновационные технологии в рыболовные промыслы Аллаиховского района Республики Саха (Якутия).

Постоянный контроль качества и развитый сервис – приоритетные направления,